

Сектор газетных и журнальн. вырезок Мосгорсправка НКС

Мясницкая, 26-Б

Тел. 96-69

Вырезка из газеты

Советская Сибирь

от

27 МАЯ 1932

Новосибирск

Гастроли балетного театра Викторины Кригер

Со 2 июня в Новосибирске в театре «Красный факел» начнутся гастроли балета Музыкального театра имени Немировича-Данченко под руководством заслуженной артистки республики **ВИКТОРИНЫ КРИГЕР**. В прошлом году балетная труппа Викторины Кригер дала ряд выступлений в городах Кузбасса.

Металлурги Сталинска, горняки Прокопьевска хорошо помнят гастроли этого балетного коллектива.

Балетный театр Викторины Кригер ведет большую работу по реформе балета. Отказавшись от многих условностей классического балета, от штампованных и условных приемов пантомимы, где моменты осмысленного действия подаются к танцу как добавочный привесок, балет Викторины Кригер стремится превратить танцовщика в **ТАНЦУЮЩЕГО АКТЕРА** и использовать высокую технику танца как средство для выявления внутреннего образа действующих лиц. Танцующий актер в этом балетном театре воспринимается зрителем как актер большой жизненной правдивости. Эти стремления и задачи преследуют одну цель — создание драматического или комедийного психологически оправданного балетного спектакля.

На сцене новосибирского театра балет Викторины Кригер покажет новый спектакль, поставленный в конце этого сезона в театре Немировича-Данченко. Спектакль называется «Хозяйка мельницы» («треуголка»). Постановка режиссера Мордзинова и балетмейстера Хопфина.

Кроме того, будут показаны «Красный мак» (в несколько иной трактовке, чем он идет в других балетных театрах), затем «Корсар», «Соперницы», «Копелия» и «Вечер балета».

Балет Викторины Кригер пробудет в Новосибирске до 18 июня и даст за это время 17 вечерних и 3 утренних спектакля. Отсюда труппа проедет на гастроли в города Кузбасса.

Все постановки балетного театра будут идти в том же оформлении и в том же составе, как они идут на сцене театра имени Немировича-Данченко